

北方新报第六次服务中考公益活动启动

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 呼和浩特市普通高中招生考试将于6月26日拉开帷幕。为了给考生和家长提供便利和服务,6月18日,北方新报第六次服务中考大型公益活动正式启动。

今年,北方新报将继续设立中考加油站,为广大考生和家长提供

帐篷、矿泉水等,用温馨的服务为考生助力。无论炎炎烈日,还是细雨蒙蒙,我们都将坚守在考场外,为考生和家长提供一个遮风挡雨的休息场所,让他们在紧张的考试之余,能够稍作休整。

此外,为了让更多的人能够及时了解中考的最新动态,北方新报官方抖音、快手也将在现场进行直

播活动,为您带来第一手中考资讯。请广大读者朋友关注我们的官方微博、快手账号,及时获取中考相关信息。

中考期间,《北方新报》也将充分利用报纸、网站、微博、头条号、微信公众号等多个渠道,发布中考相关信息,确保考生和家长能够第一时间了解到最新的中考动态。我们

还将与学校、家长、考生密切联系,为他们提供及时的帮助和支持。

我们也呼吁广大爱心企业、车队、酒店等社会各界力量,与北方新报一起助力中考,共同为考生和家长提供更多的便利和服务。让我们携手为广大学子创造一个良好的考试环境,为他们的人生重要时刻加油鼓劲。

青城好房巡礼评选活动开始了

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 随着人们对生活品质的追求愈发突出,呼和浩特市房地产行业发展也面临新的格局,“好房子、好小区、好社区、好城区”已成为时代居住需求发展的关键词。6月16日,由呼和浩特市住房和城乡建设局、呼和浩特市行政审批和政务服务局指导,呼和浩特市房地产业协会举办的2024年青城好房巡礼评选活动正式启动,30多个房地产项目参与巡礼评选。

本次评选活动,旨在推出一批诚信自律、品质优良、服务到位的房地产项目,树立行业标杆,为广大市民提供更加优质的居住环境。届时,专家评选团、行业评选团、房企评选团以及大众评选团100人,将走进项目,全方位评审、沉浸式体验,主要围绕整体规划、景观设计、公共配套、服务体系、企业口碑,进行一对一巡礼打分评选,为群众选房把好关、买房打前站。最终评选结果将通过呼和浩特市房地产业协会以及社会媒体统一公示。



策马扬鞭

6月16日,参赛选手进行比赛。当日,中国速度赛马积分赛暨内蒙古呼和浩特速度赛马常规赛第五个赛马日在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心开赛,先后进行了3岁及以上中国出生纯血马1000米、2岁纯血马1000米、2岁中国出生纯血马1000米、无限定走马1200米、蒙古马2000米、蒙古马3000米6场比赛,马背上的速度竞赛和场下演出给现场观众呈现了一场精彩的视觉盛宴。据了解,2024中国速度赛马积分赛暨内蒙古呼和浩特速度赛马常规赛将持续至9月中旬,计划每周日下午在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心比赛。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

虚构项目骗取270余万 父子俩落网

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 韩群力) 6月16日,呼和浩特市公安局玉泉区分局经侦大队民警将犯罪嫌疑人包某祥抓获归案。因涉嫌集资诈骗,包某祥的儿子包某已于5月份被玉泉区分局刑事拘留。

警方介绍,4月初,玉泉区分局经侦大队陆续接到多名群众报案,称他们在返本付息、高收益率的诱惑下,投资玉泉区某公司智能车位、立体停车场项目,然而这些项目一直未见落实,且公司负责人包某祥失联。

警方调查发现,该公司于3月在呼和浩特市玉泉区注册成立,主犯包某祥伙同其子包某,虚构与深圳某科技有限公司签订战略合作协议,制作APP平台,用投资智能车位、立体停车场的名义,允诺2.8倍的高额返利,通过口头相传等方式,面向社会不特定人群,实施集资诈骗犯罪,骗取李某等15名集资参与人270余万元。

目前,犯罪嫌疑人包某已被玉泉区人民检察院批准逮捕,其父包某祥被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



展示献血证



尽一份绵薄之力

13名大学生献血4000毫升

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 今年恰逢世界献血者日20周年,我国世界献血者日的口号是“在庆祝世界献血者日20周年之际:感谢您,献血者”。6月16日上午,为进一步弘扬“人道、博爱、互助”的志愿服务精神,积极传递社会正能量,展现当代大学生的奉献与担当,北方新报公益联盟志愿服务总队在玉泉区大召广场开展了“奉献涓涓细流 汇聚生命暖流”无偿献血活动,来自各高校的大学生志愿者踊跃报名,挽起袖子献血,共计献血4000毫升。

登记、量血压、化验、抽血……活动现场,25名志愿者早早等候在现场,积极配合医护人员进行筛查工作,经过检测,其中13人符合献血条件。参加献血的志愿者中,除了呼和浩特民族学院的学生,还有来自内蒙古农业大学、工业大学、财经大学等院校的学生。

“这是我第一次献血,希望能尽一份绵薄之力,为生命接力,帮助有需要的人。”呼和浩特民族学院经济管理学院大一学生吴日涯说。内蒙古农业大学的张婷也是第一次献血,她告诉记者:“我从小很怕疼,刚才抽血时还是有些小紧张,但一想到无偿献血可以帮助其他人,我就瞬间充满了力量。”

刘佳圣是北方新报公益联盟志愿服务总队呼和浩特民族学院志愿者团队队长,他告诉记者,这是志愿者团队今年以来开展的第三次无偿献血活动。进入夏季,随着医疗机构临床用血需求大幅增加,呼和浩特市临床用血保障正面临困难和考验,希望通过这次活动,能够带动更多人参与到无偿献血行动中来。



内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心